

GUVERNUL ROMÂNIEI
AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR CARAȘ-SEVERIN
13 Sept 2014

MATERIAL INFORMATIV

Având în vedere situația epidemiologică în care se afla România ca urmare a confirmării unor focare de pesta porcina africană în 12 județe la porcii domestici și mistreți, dar și a posibilității de răspândire a virusului în întreaga țară se impune luarea unor măsuri pentru prevenirea apariției acestei boli pe raza județului Caraș Severin.

Exploatațiile nonprofesionale în care se cresc porcine domestice trebuie să respecte următoarele cerințe minime de biosecuritate:

- porcinele domestice din exploatațiile nonprofesionale trebuie deținute în spații îngrădite, fără posibilitatea de a veni în contact cu porcinele domestice din alte exploatații, cu porci mistreți sau cu proprietari străini care dețin porcine domestice;
- nu intrați în adăposturile unde creșteți porcii, cu încălțăminte și hainele cu care ați umblat pe stradă; este recomandat chiar ca, pentru dezinfecția la intrarea în adăpost, să puneți o tăviță cu paie îmbibate cu o soluție slabă de sodă caustică;
- să nu hrănească animalele cu resturi alimentare provenite de la carnea de porc gătită în familie;
- dacă există vânători în familie, care aduc carne de mistreț, sub nicio formă să nu dea porcilor apă provenită de la spălarea cărnii sau orice produs sau subprodus de la porcii mistreți.
- să nu scoată scroafele sau vierii din exploatație în scopul moneii cu animale din altă exploatație;
- să nu cumpere porci din locuri necunoscute, fără a fi identificați (cu crotalie) și fără certificat sanitar veterinar de sănătate eliberat de medicul veterinar de liberă practică împuternicit;
- să nu folosească în hrana animalelor iarbă culeasă de pe câmp, pentru că ea ar fi putut să vină în contact cu porci mistreți bolnavi.

Creșterea porcinelor domestice în spații neîngrădite și neprotejate împotriva contactului cu porcii mistreți este strict interzisă, în conformitate cu prevederile Legii nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Orice suspiciune de boală trebuie anunțată imediat medicului veterinar de liberă practică concesionar, alte autorități, sau DSVSA județeană.



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR

DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA
ALIMENTELOR CARAȘ-SEVERIN
SERVICIU CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALA



De asemenea la nivelul județului Caras Severin, Unitatea Locala de Sprijin are obligația sa asigure resursele umane pentru conținerea animalelor, incarcarea si descarcarea cadavrelor, echipamente si mijloace tehnice(utilaje respectiv tractor cu remorca,ifron, excavator,alte vehicule) in vederea aplicării masurilor sanitar veterinare prevăzute in planul de masuri in cazul evoluției unor boli.

In cazul evoluției peștei porcine africane pe raza județului Caras Severin, se impune constituirea unui număr mai mare de comisii de evaluare care sa acționeze simultan in vederea aplicării prevederilor H.G. nr.1214/2009. Instituțiile implicate conform prevederilor HG nr.1214/2009 respectiv DSVSA Caras Severin, Directia Agricola, reprezentantul unitatii locale de decizie din cadrul CLCB desemnat de Prefect, reprezentantul Unitatii Locale de Sprijin respectiv primarul localitatii sau reprezentantul desemnat de acesta, necesita sa dispună de un numar suficient de personal pentru constituirea acestor comisii.

Totodată se impune in regim de urgenta ca fiecare Unitate Administrativ Teritoriala sa aibă identificate terenuri pe raza localităților cu destinația neutralizării prin îngropare a cadavrelor animalelor moarte sau ucise, cu avizele necesare de la Instituțiile abilitate (Agenția de Mediu, Apele Române etc).

DIRECTOR EXECUTIV
Dr. Nicolae CRISTA



	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat	Dr.Imbrea Lazar Dorin	Dir. executiv adjunct	13.09.2018	
Avizat	Dr.Minea Gheorghe	Sef SCOSA	13.09.2018	

ROMÂNIA
 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 JANDARMERIA ROMÂNĂ



NESECRET
 Reșița,
 Nr. 2039947
 din 11.09.2018
 Exemplar unic

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
 „Gl.Bg. Vasile Zorzor” CARAȘ-SEVERIN
 SERVICIUL ORDINE ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ

S.A.E
 CĂTRE

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 6/13923 din 04.09.2018, vă aducem la cunoștință următoarele aspecte pentru a fi expuse în videoconferințele menționate în scopul instruirii unităților administrativ-teritoriale cu privire la obligațiile ce le revin conform legii nr. 60 din 23 septembrie 1991 (*republicată*) privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice:

Adunările publice - mitinguri, demonstrații, manifestații, competiții sportive, procesiuni și altele asemenea -, ce urmează să se desfășoare în piețe, pe căile publice ori în alte locuri în aer liber, se pot organiza numai după declararea prealabilă prevăzută de prezenta lege.

Pentru competițiile sportive internaționale, precum și pentru manifestările sportive internaționale, declararea prealabilă este obligatorie, indiferent de locul de desfășurare a acestora.

În conformitate cu prevederile art. 3 din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991 (*republicată*) privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice nu trebuie declarate în prealabil adunările publice al căror scop îl constituie manifestațiile cultural-artistice, sportive, religioase, comemorative, cele ocazionate de vizite oficiale, precum și cele care se desfășoară în exteriorul sau în incinta sediilor ori a imobilelor persoanelor juridice de interes public sau privat.

În cazul în care organizatorii adunărilor publice nesupuse declarării prealabile dețin indicii sau date că desfășurarea lor s-ar putea solda cu acte de dezordine ori că ar putea să ducă la manifestații violente, au obligația să solicite din timp, unităților de jandarmi competente teritorial (în cazul de față Inspectoratul de Jandarmi Județean Caraș-Severin) sprijin de specialitate.

Cu privire la un eveniment viitor pe care autoritățile locale doresc să-l organizeze, modul în care trebuie să procedeze, conform prevederilor legale, este următorul:

- întocmirea adresei de către organizator în conformitate cu **modelul** din anexa din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991. În cuprinsul acesteia se menționează **obligatoriu** persoanele responsabile pentru buna organizare a adunării, astfel încât acestea să se desfășoare în condiții pașnice, civilizate și să nu degenereze în acte de violență.

- în baza **art.8 alin (1)** din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991 - Se înființează comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul consiliului local, formată din primar, secretarul comunei sau al orașului, după caz, **reprezentanți ai politici și ai jandarmeriei.**

- se convoacă această comisie, care va întocmi un **proces-verbal de avizare a adunării publice**, cu trei zile înainte de desfășurarea evenimentului.

- în baza **art.2** din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991 - Adunările publice trebuie să se desfășoare în mod pașnic și civilizat, cu protecția participanților și a mediului ambiant, fără să stânjenească folosirea normală a drumurilor publice, a transportului în comun, cu excepția celor autorizate, funcționarea instituțiilor publice sau private, a celor de învățământ, cultură și sănătate, a unităților economice ori să degenereze în acțiuni turbulente de natură a pune în primejdie ordinea și liniștea publică, siguranța persoanelor, integritatea corporală, viața sau bunurile acestora ori ale domeniului public, **și nu pot fi continuate după ora 23.00**, caz în care intră sub incidența dispozițiilor Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată.

NESECRET

Tel. 0255214410 - Fax 0255221201 - e-mail: ijj@jandarmeria-caras-severin.ro

Reșița, str. Erou Jandarm Nicolae Marcu, nr. 1, Cod poștal 320232

Obligațiile organizatorului

- a) să depună declarația scrisă la primăriile municipale, orașenești sau comunale pe al căror teritoriu acestea urmează să se desfășoare, cu cel puțin 3 zile înainte de data desfășurării acestora, în care trebuie să menționeze denumirea sub care este cunoscut grupul organizator, scopul, locul, data, ora începerii și durata acțiunii, traseele de afluire și defluire, numărul aproximativ al participanților, persoanele împuternicite să asigure și să răspundă de măsurile de organizare, serviciile pe care le solicită din partea consiliului local, a poliției locale și jandarmeriei, potrivit modelului prezentat în anexă.
- b) să înregistreze declarațiile de desfășurare a adunărilor publice la unitățile de jandarmi competente teritorial, cu cel puțin 48 de ore înainte;
- c) să stabilească persoanele responsabile pentru conducerea adunărilor publice;
- d) să asigure un dispozitiv propriu de ordine format din personal purtând însemne distinctive, stabilite împreună cu comandantul unității de jandarmi care asigură măsurile de ordine publică;
- e) să delimiteze spațiul de desfășurare a adunărilor publice prin semne distinctive și vizibile, iar când acestea se desfășoară în deplasare, să ia măsuri pentru limitarea spațiului de circulație ocupat;
- f) să stabilească traseele de afluire și defluire a participanților și să ia măsuri ca ocuparea spațiilor destinate desfășurării adunărilor publice să aibă loc cu puțin timp înainte de ora începerii activităților, iar părăsirea lor să se facă imediat după ora-limită stabilită;
- g) să ia măsuri pentru interzicerea participării la adunările publice a persoanelor care au asupra lor băuturi alcoolice sau care se află sub influența acestora;
- h) să ia măsuri pentru îndepărtarea participanților care, prin modul de manifestare, tulbură ordinea și liniștea publică, iar când aceștia nu se supun, să îi semnaleze organelor de poliție;
- i) să întrerupă imediat adunarea publică atunci când constată că au intervenit fapte de natura celor prevăzute la art. 2; după restabilirea ordinii adunarea publică poate continua în limita timpului inițial aprobat;
- j) să interzică participarea la adunările publice a persoanelor care au asupra lor arme de orice fel, materiale explozive sau incendiare, substanțe iritant-lacrimogene sau cu efect paralizant, dispozitive pentru șocuri electrice ori alte obiecte ce pot fi folosite pentru acțiuni violente sau de tulburare a desfășurării normale a acestora.

Sanțiuni

- a) organizarea și desfășurarea de adunări publice nedeclarate, neînregistrate sau interzise;
- b) nerespectarea orelor de desfășurare, traseelor de deplasare sau locului și perimetrului destinat adunării publice;
- c) neluarea de către organizatori a măsurilor de întrerupere a adunării publice, când constată că au intervenit fapte de natura celor prevăzute în art. 2.

Contravențiunile enumerate mai sus se sancționează cu amendă de la 1.000 lei la 10.000 lei, conform art. 26 alin (2).

Cu deosebit respect
INSPECTOR ȘEF AL I.J.J. CARAS - SEVERIN
Colonel

TOBĂ Adrian



AVIZAT
PRIM ADJUNCT AL INSPECTORULUI ȘEF
Locotenent - colonel

TURculeanu Claudiu

Întocmit
Ofițer spec. II A.S.A.
Sublocotenent

MARIN Adrian

NESECRET

Tel. 0255214410 - Fax 0255221201 - e-mail: ijj@jandarmeria-caras-severin.ro
Reșița, str. Eroii Jandarm Nicolae Marcu, nr. 1, Cod poștal 320232

2/2